
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 37ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 08/12/2021 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei nº24/2021.
Ementa: “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO – RUA NOEMIA
MARIA SOARES”
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).

Requerimento nº200/2021.
Ementa: ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, SR. JOÃO DORIA, no sentido de
interceder junto aos órgãos competentes, para que seja reativada a linha 282, Juquitiba
– Metrô Morumbi e a Linha 091 (São Lourenço da Serra – Itapecerica da Serra), ambas
do transporte metropolitano
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº201/2021.
Ementa: ao EXMO. SR. GERSON DE CAMARGO, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO LOURENÇO DA SERRA, no sentido de instalar uma cobertura para os carros
oficiais na frente da Câmara Municipal
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº202/2021.
Ementa: à DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE, SRA. MICHELE SALES E À
EMPRESA INSTITUTO SOCIAL DE SAÚDE SÃO LUCAS, no sentido de responder a esta
Casa de Leis o que segue:·        Quantos médicos atendem por plantão no Pronto
Socorro?·        Qual é a carga horária dos médicos plantonistas? ·        Qual é o horário e
o tempo permitido de descanso de cada médico plantonista?
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº203/2021.
Ementa: ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
informar quando serão fornecidos os uniformes para os servidores que trabalham na
limpeza urbana.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº204/2021.
Ementa: ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
informar por que não está sendo servido o desjejum aos pacientes que vão fazer os
exames nos PSF’s da cidade.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº205/2021.
Ementa: ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
solicitar à SABESP, cópia do contrato celebrado com a Municipalidade que está vencido,
bem como solicitar ainda, cópia do projeto e plantas da caixa d’água existente no
Cemitério Municipal
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº206/2021.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
informações sobre a empresa que ganhou a licitação para a reforma do PSF do centro,
cópia do processo licitatório, valor da reforma, prazo de inicio e término, se há
contrapartida da prefeitura, cópia do projeto que será executado
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.

Requerimento nº207/2021.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
informações sobre quais os comércios estão inadimplentes no pagamento de impostos
e taxas à Municipalidade
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.

Requerimento nº208/2021.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
informações sobre quais as medidas estão sendo tomadas pela Municipalidade para
regularizar os loteamentos clandestinos existentes na cidade.  
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.
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Requerimento nº209/2021.
Ementa:  ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
informações conforme segue: ·        O Departamento de Educação contratou alguma
empresa para efetuar manutenção elétrica e hidráulica dos prédios das escolas e
creches municipais? ·        Em caso positivo, enviar cópia do procedimento de
contratação.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).

Requerimento nº210/2021.
Ementa: ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de efetuar
o reparo de forma urgente da ponte da Estrada do Vargedo
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Moção nº42/2021.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos Policiais Militares do 1º GP/PM: *M-25214 SD PM
JORGE E SD PM PETRACONE, pelo sucesso na ocorrência do dia 26 de novembro de
2021
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Moção nº43/2021.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS ao SETOR DE CULTURA, pela iniciativa em reativar a
Feira Gastronômica, que foi realizada nos dias 04 e 05 de dezembro
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.

Moção nº44/2021.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS ao FESTIVAL DE JUDÔ, através do Sr. MIGUEL TEIXEIRA
DE OLIVEIRA JUNIOR e todos da sua equipe organizadora, realizado no dia 05 de
dezembro do corrente ano
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.
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Moção nº45/2021.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS as servidoras CLAUDIA MARIA DOS SANTOS, DANIELA
CRISTINA DE PAULA SILVA e todos os envolvidos que cooperaram para enfeitar a Praça
para as festividades de Natal.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Moção nº46/2021.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS a Sra. ROBERTA SILLES MENDES e equipe da Escola
Mário Fischer
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Moção nº47/2021.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS  AO ILUSTRÍSSIMO Procurador Geral da Prefeitura São
Lourenço da Serra  SR. JULIEN GARCIA GUMIEL
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Moção nº48/2021.
Ementa: MOÇÃO DE APOIO para repudiar a omissão e o descaso do Governo do Estado
de São Paulo perante a grave crise salarial pela qual passam os policiais paulistas. 
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº299/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de instalar
uma rampa para acessibilidade no coreto da Praça 10 de agosto
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Indicação nº300/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de fazer uma
vistoria na caixa d’água da Escola Paulo Francisco Eufrázio (Itatuba). Fotos em anexo.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
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Indicação nº301/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de efetuar a
manutenção da Rua José Valdir Ribeiro, Agropança
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Indicação nº302/2021.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a possibilidade de efetuar manutenção e troca de lâmpadas queimadas na
Quadra Poliesportiva da Barrinha
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº303/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de efetuar a
limpeza do córrego localizado na Rua João Paes, iniciando no retorno e término próximo
ao Pronto Socorro
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


